

2025·5·27 星期二

新闻热线 15504501528

七旬老人掉进“张嘴”马葫芦摔伤 多日没找到责任单位

这个马葫芦到底归谁管?



对外开放,这个马葫芦也并不在景区范围内。

随后,记者根据电子地图显示的大概位置,联系到了辖区街道办,经过他们确认,这个马葫芦也不在他们辖区。

记者又与道外城管部门取得了联系,经过指挥中心确认,该马葫芦附近可能是道外辖区,但是马葫芦不归他们管辖,应该由产权单位负责。

**已设警示牌
又发现一马葫芦没盖**

记者随后又与附近的靠河屯取得了联系。靠河屯村文书贺大伟第一时间赶到现场,发现这个位于长江路北侧的马葫芦并不在他们管辖区。但是贺大伟考虑到,很多钓鱼爱好者从桥上下来钓鱼,这个马葫芦是必经之路,尤其是下坡走路速度快,一不小心就容易掉进这个没有盖的马葫芦,于是他特意印了两个警示牌,立在马葫芦两侧,防止再有人坠入。

贺大伟对附近其他马葫芦进行了排查,发现不远处还有一个马葫芦没有盖,他也在附近设立了警示标志。“不管归谁,在天黑之前先立个警示牌,并在桥边拉上警示绳,防止再掉人。”贺大伟说,他们还要去慰问一下伤者。

据知情人介绍:“前段时间,有人来巡查这些马葫芦,一问才知道是排水公司的,推测这个马葫芦可能是排水马葫芦。”当天傍晚,记者拨通了哈尔滨排水公司的值班电话,接线员记录了详细情况后告诉记者,他们将派辖区巡线员到现场查看。

随后,哈尔滨水务集团阿什河流域排水公司的韩超表示,那一带的绿地里不仅有排水井,还有通信公司的井。现场人员确认不是排水检查井。

**全国青年科普创新实验暨作品大赛
黑龙江赛区复赛举行**

生活报讯(记者黄迎峰)25日,第十一届全国青年科普创新实验暨作品大赛黑龙江赛区复赛在黑龙江省科技馆成功举办。黑龙江省赛区由黑龙江省科协、黑龙江省教育厅主办,黑龙江省科技馆承办。

大赛重点围绕“智慧、安全、环保”三大主题,重点关注前沿科学技术、公共安全健康等领域的科研应用与普及,考查青少年发现问题、解决问题及动手实践能力。

黑龙江赛区经过两个月的推广和征集,覆盖全省13个地市,走进340所学校,共征集5576组参赛作品。经过初赛评审,评选出80组队伍参加各

项目复赛。复赛设置创意作品项目

“人机协作”大学组、“科技改变生活”中学组和科普实验项目“未来太空车”中学组三组比赛。

来自哈尔滨工业大学、哈尔滨工程大学、东北林业大学等各高校的学生们,带来了他们的创意作品,进行“人机协作”大学组比赛的现场比拼和展示。经过激烈角逐,大赛评选出一等奖15组、二等奖24组、三等奖31组、优秀奖10组,并将评选出晋级决赛的队伍,代表黑龙江赛区参加全国总决赛。

**哈尔滨机场巴士站3号线
沿途站牌现错字
“途经”成“途径”**

负责人:没注意细节 马上改

着“途经站30分钟左右一班车”的字样。

记者查询得知,哈尔滨机场巴士3号线首末站为哈东站-哈尔滨太平国际机场,共设有10处巴士乘降点。随后,记者按照哈尔滨机场巴士3号线行驶路线,沿途踏查了南极街站和八区站,站牌上的错别字情况同样存在。

记者现场拨打了该线路站牌上标有的客服电话和现场调度电话,但始终无人接听。随后,记者通过机场巴士服务监督举报电话,联系到哈尔滨机场巴士3号线的负责人赵先生。记者向其了解并反映线路沿途站牌出现错别字的情况后,赵先生表示:“真没注意过这个细节,要不是你反映,还真没人发现,有错别字更改一下就完了呗。”记者询问何时能更正,其表示:“马上。”

**哈市整治道外区哈东站周边易涝区域
南棵头道街、火车头街
施工需绕行**

生活报讯(记者栾德谦)26日,记者从哈尔滨水务集团获悉,为进一步加强哈东站区域防涝治理,全面优化排污系统建设,哈尔滨水务发展建设集团有限公司拟定于5月27日至7月21日期间(具体占道时间以实际进场时间为准),对哈市道外区南棵头道街、火车头街两条道路实施排水系统改造工程。

途径火车头街(水利胡同-东直路)方向车辆,可通过水利胡同-南棵街-东直路绕行。

拟施工点位

火车头街(水利胡同-东直

路),南棵头道街(仁心医院北侧路-桦树街)两条道路全封闭。

绕行路线提示

途经南棵头道街(仁心医院北侧路-桦树街)方向车辆,可通过南棵街-桦树街-南棵二道街-仁心医院北侧路绕行。

途经火车头街(水利胡同-东直路)方向车辆,可通过水利胡同-南棵街-东直路绕行。

图片由哈尔滨水务集团提供

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利,可贷款。

18686821585

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m²,租金34万(价格可谈)。

18345100996

百业信息

电话 13946092977

**金福来全屋定制
家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

电话 13613600156

本版所刊登广告客户不为提供双方交易的法律效力,请客户从其与卖方所签合同,该合同对双方具有法律效力。

2025·5·27 星期二

新闻热线 13766838911

“开了家‘倒贴钱’的养老院”后续

生活报青年志愿者团队去探望捐赠 阿里天天正能量颁发奖金
全国各地爱心人士纷纷伸出援手…… 德福老年公寓院长刘湘云:

“你们的报道让更多人看见了我们”

文/摄 生活报记者 刘维娜

4月23日,本报报道了《开了家“倒贴钱”的养老院》:双城64岁刘湘云:街上“捡”回无家可归的老人,精神病患者喊她“刘妈”。刘湘云院长21年如一日坚守在双城德福老年公寓,她的善举引起了社会各界的关注,感动了无数读者。随后,本报联合阿里天天正能量特别为刘湘云院长颁发正能量特别奖及10000元奖金。在社会各界的持续关注下,5月24日,经过近一个月的捐赠,生活报青年志愿者团队代表和记者一行14人,再次走进双城德福老年公寓,为他们送上捐赠物资,续写这场温暖的爱心篇章。

**14名志愿者代表送来捐赠品**

24日早上七点,记者来到志愿者集合处——香坊区某粮油批发市场,“志愿者们自发集资,为老人们购买了米面粮油。”生活报青年志愿者团队队长田桂玲告诉记者,“此次特别感谢志愿者李健,他开车帮助拉运物资,同时还组织同事搬运,他的两个同事刘佳欣、姜鹏达也通过此活动加入到团队中。”话语间,志愿者已经把物资装到了车上,一行14人出发前往双城区德福老年公寓。

4辆爱心车队伍拐进双城区爱民胡同,50余位老人挥舞着小红旗,脸上绽放着笑容,在路口迎接着志愿者。看到老人,志愿者赶紧下车和他们拥抱并送上问候。随后,志愿者和行动方便的老人有序把物资搬下了车。

和志愿者们寒暄之后,大家开始搬运物资,当志愿者们打开车门,刘湘云院长和老人们看见满满4车的物资,感动不已。“这些东西够我们吃半年了!还有这么多衣服、电器,真是太感谢了!”刘湘云院长语带哽咽地握着田桂玲的手,激动地说道。

刘湘云院长告诉记者:“我们的故事在生活报报道后,阿里天天正能量迅速伸出援手,向我们捐赠了一万元。这笔善款一部分为老人们定制了合身的新服装,另一部分打算作为医疗基金,保障老人们能及时就医看病。”

说到这里,刘湘云院长拿出手机和记者展示她购买的衣服样式,高兴地说过两天就能收到了。她还告诉记者展示了和爱心人士聊天的记录。

“自从咱们报道后,很多人联系我,要给我们捐献,现在我已经收到八九份

捐献物资了,有北京捐赠者寄来的大米、豆油、鞋子和老人衣物、纸尿裤;

吉林爱心捐赠者寄来的包裹,里面有数百条毛巾;黑龙江大学教授在广州出差时看到报道,特意为老人们购置了换季短袖;哈尔滨滨江区的老师,

发挥专长为养老院创作书画作品。”刘湘云告诉记者,不仅有黑龙江本地的爱心市民,还有全国各地的爱心人士为他们捐赠,“生活报的报道如同一颗投入湖面的石子,激起全国范围内的爱心涟漪。”

说到这里,刘湘云院长拿出手机和记者展示她购买的衣服样式,高兴地说过两天就能收到了。她还告诉记者展示了和爱心人士聊天的记录。

“自从咱们报道后,很多人联系我,要给我们捐献,现在我已经收到八九份

捐献物资了,有北京捐赠者寄来的大米、豆油、鞋子和老人衣物、纸尿裤;

吉林爱心捐赠者寄来的包裹,里面有数百条毛巾;黑龙江大学教授在广州出差时看到报道,特意为老人们购置了换季短袖;哈尔滨滨江区的老师,

发挥专长为养老院创作书画作品。”刘湘云告诉记者,不仅有黑龙江本地的爱心市民,还有全国各地的爱心人士为他们捐赠,“生活报的报道如同一颗投入湖